

## На Конституционном собрании поставили крест

Глава администрации президента РФ Сергей Иванов сообщил о том, что принято решение о нецелесообразности созыва Конституционного собрания, которое намеревались создать для пересмотра ряда глав Конституции России.

Хотя несколькими днями ранее на встрече с лидерами несистемной оппозиции Дмитрий Медведев поручил проработать этот вопрос. Но Иванов заметил, что в поручении президента не говорилось о создании Конституционного собрания, а только усматривалась необходимость подумать о такой возможности.

Таким образом, президента либо перестали понимать, либо слушаться. Либо глава государства утратил способность внятно излагать мысли и желания. Во всяком случае, в Кремле говорят о том, что объективной необходимости в изменении Конституции сегодня нет. Более того, кремлёвские чиновники утверждают, что ни действующий президент, ни будущий главный закон страны менять не собираются, а следовательно в формировании Конституционного собрания никакой потребности нет.

О Конституционном собрании вкратце упоминается в девятой главе Конституции РФ. Но там нет ответа на вопрос о том, что представляет собой этот орган. Законом же предусмотрено, что если парламент инициирует изменения в первую, вторую и девятую главы основного закона - "Основы конституционного строя", "Права и свободы человека" и "Конституционные поправки и пересмотр Конституции", должно быть созвано Конституционное собрание, которое даст свое разумное заключение по этому поводу.

Конституционное собрание, по усмотрению самой Конституции, обладает самыми широкими полномочиями по изменению ключевых положений основного закона страны, касающихся государственного устройства.

Например, в КПРФ предлагали передать часть полномочий президента правительству и парламенту. С аналогичными идеями выступал глава ЛДПР Владимир Жириновский, который также уверен в необходимости ограничить власть президента и усилить роль законодателей.

Автор: Алексей Чернышёв © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 10224 10.04.2012, 14:26

URL: <https://babr24.com/?ADE=104673> Bytes: 1902 / 1902 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: Алексей  
Чернышёв, политический

обозреватель.

На сайте опубликовано **788**  
текстов этого автора.

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

Эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

Зеркала сайта